

植树造林

□第四实验小学 二年级一班 石浚熙

今天是一年一度的植树节,天空中飘着朵朵的云朵,小鸟在枝头叽叽喳喳的唱着歌,我们踏着欢乐的步子,兴高采烈地来到了植树的地方。

我和我的好朋友张一凡一起领了小树苗,然后来到了栽树的地点,

找好位置,我先用铲子挖了一个树坑,小心翼翼地把树苗放进挖好的坑里,然后我的好朋友帮我扶住树苗,我又重新把土填回去,拍一拍土,接着我们去打了一桶水,浇在了小树苗的周围,小树苗好像在咕嘟咕嘟的喝水。最后,我把精心准备

的贺卡挂在小树上,祝我的小树苗快乐地成长。

看着我和好朋友一起种的树,我们开心的笑了,希望我们的友谊像小树一样茁壮的成长。

植树

□第二实验小学 二年级四班 王景琦

今天是植树节,我和好朋友俊熙一起来到农场里植树。我们来到农场里。哇!树真多呀!有杨树、柏树、柳树……那里还有许多小花,有杏花、桃花、迎春花……

我们开始植树了,我挖了个坑,

俊熙把小树苗放在坑里,然后站在几步之外仔细看树直不直,她把小树苗扶正后,我填了些土,然后用脚踩了踩树坑,最后浇上水。爸爸看了看说:“你看你们栽的这棵小杨树,就像一个战士一样笔直的站在

那里”。我说:“当然,如果我不细心,这棵小树苗就歪了。”

我又做了个心愿卡片,挂在小树上。上面写着“保护环境,人人有责”。

植树真有意义。

难忘的一天

□佛山小学 二年级九班 魏子晴

今天,我们小记者要去植树啦!吃完早饭,坐上车,那里好远呀!我以为迟到了,原来,去的人还没几个呢!

爸爸去停车,我登记领了一个小记者的牌子,穿了一件红马甲。爸爸过来后,我们找了一个地上有

白点的地方挖了两个小坑。妈妈给我拿了两棵小树苗,我在爸爸妈妈的帮助下挖好了两个小坑。小记者们都到了以后,老师让我们集合,给我们讲了植树的知识。讲完后,我们排着队,回到了原地。回来继续植树,把树苗放入坑中,我用铁锹把

土填进去后,又给小树苗浇了水,然后领了一个心愿卡,我写了一个心愿:“祝我长大可以考个好大学”。妈妈把心愿卡系在了小树上,我和小树拍了两张合影,才恋恋不舍的回去了。

植树节

□佛山小学 二年级二班 谢星宇

春天来了,柳树发芽了,花儿开放了,小草也露出头来。春暖花开,正是植树的好时节。星期六上午,天气晴朗,万里无云,我和爸爸一起到农场植树,爸爸开着车,我拿着小桶和小铁铲就出发了。到了农场,我发现这里人山人海,热闹极了。

一位漂亮的阿姨发给我一个小记者牌和一个小记者马甲,我开心极了。开始植树了,我先挖好树坑,再精心挑选了一棵茁壮的小树苗,爸爸把小树苗放入树坑后,给我扶着小树苗,我再把土铲到树坑里,又用脚把土踩得结实结实,浇上水后,我

又把我的愿望卡挂在了树上,就算完成了我的工作。我告诉爸爸,等到明年春暖花开的时候,我要来农场看看小树苗的新芽,再比比谁长得高。

植树虽然很辛苦,但却是一件十分有意义的事情,累并快乐着!

快乐的植树节

□第四实验小学 二年级九班 卜雨辰

植树节到啦,我真的太开心了。一大早就早早的起床,叫醒爸爸和妹妹,带好植树所需要的铁锹和水桶后,我们三个就一起快快乐乐地出发了。

今天我们要去植树的地方是位于大井村的云远农场,到达目的地后,发现已经到了很多同学,大家都兴高采烈地等待老师的安排。老师说在植树的时候一定要注意安全,

还告诉我们植树的意义,那就是植树不仅可以绿化家园,美化环境,还能培养我们吃苦耐劳的优良品质。

终于开始发树苗了,老师让我们排成一队,等啊等,终于到我了,我小心翼翼地拿着我领到的小树苗,生怕碰掉它的枝丫。爸爸告诉我这是一棵杨树苗,生命力很顽强的。带着小树苗到达指定位置,我就开始拿着铁锹用力挖树坑。虽然

很累,但是我还是很高兴地挖好了树坑。爸爸帮我把树苗扶好,我和妹妹往树坑里填土,填完土后我接了一桶水给小树苗浇上水,最后把我的心愿卡挂在小树苗上,希望它可以和我一起快乐成长。

今天植树节我亲手种下了一棵小树,很高兴能为美化我们的家园贡献了自己的一份力量,小树苗,就让我们一起快乐地长大吧。

植树

□佛山小学 二年级十一班 张光亿

又到了一年一度的植树节,我和同学一起参加了小记者植树活动。我们来到云远农场,老师首先召集我们所有参加植树的同学一起集合,并讲解了植树节的意义。引用了语文课本中《邓小平爷爷植树》这篇课文,希望我们也能有邓小平爷爷植树时的认真态度。

听完老师的讲解后,我们依次去领了属于自己的小树苗,又在老师的带领下来到指定的地方。我用小铲子挖了一个大小刚好的树坑,把领到的小树苗直直放进去,开始填土,填平之后又在小树周围围上一圈土,防止浇水的时候流出来。虽然室外还是很冷,但是我已经满头大汗了。

最后一步,我为小树苗写下了心愿卡片“我希望小树健康地长大,长成一棵参天大树。”由爸爸帮我系到小树苗上。看到直直挺挺的小树苗,我心里很是激动,我想,我会想念它的,会和它一起健康成长。

我挂上了我的心愿牌。在未来的日子里,希望它能和我一起健康快乐地茁壮成长。人们常说前人栽树,后人乘凉。希望有朝一日我种下的小树也能为后人提供一片绿荫。今天的活动很有意义,我收获到了很多,希望在以后的日子里还有机会参与这样的活动。

植树

□第四实验小学 二年级五班 魏润泽

春回大地,万物复苏,一年一度的植树节又到了。

在这个晴朗的日子里,妈妈一大早就准备好了铁锹和水桶,带着我来到了这次植树活动的地点——云远农场。在植树之前,老师向我们讲解了植树的意义,比如可以绿化家园、美化环境,还能培养我们吃苦耐劳的优良品质。最后嘱咐我们要注意安全后,我们便开始了今天的植树活动。

一开始我排队领到了属于我的树苗,因为在之前从没有种过小树,所以我很好奇地问妈妈,这是什么树苗?妈妈告诉我这是一棵杨树苗。我怀着激动兴奋的心情挖好了树坑,虽然很累,但是我感觉很快快乐,我为自己能给小树造一个“家”而感到自豪。妈妈帮着我把手扶到了树坑里扶好,我给小树填上了土并细心地浇灌了它。种树工作进行到这里基本上已经完成了,随后

我挂上了我的心愿牌。在未来的日子里,希望它能和我一起健康快乐地茁壮成长。

人们常说前人栽树,后人乘凉。希望有朝一日我种下的小树也能为后人提供一片绿荫。今天的活动很有意义,我收获到了很多,希望在以后的日子里还有机会参与这样的活动。



我为祖国添绿色

□第三实验小学 二年级七班 刘晨曦

然后小记者们就开始植树了。

在植树的过程中,小记者们先选一个地方领了树苗,再用铁锹挖了一个坑,然后再把树苗栽到坑中,然后再把坑用土填平,最后再浇上水,一棵树就栽好了。我挂上我的心愿卡,又和小树合了影。

我看别人还没有回家,就又栽了一棵。我是和第一棵一样,先挖树坑,最后再浇水,一棵树就又栽好了。我又挂上了我的心愿卡,和小树合了影。

我要回去的时候,我望着那两棵小树,那两棵小树好像在对我说:“谢谢你,小记者,欢迎你明年再来看望我!”

小记者们都把树栽完了以后,就恋恋不舍地回家了。我回到家的时候,还想去看看我栽的小树,可是已经回来了。

愿我的小树和我共同成长,长成一棵参天大树,为我们祖国的环境添美丽!

植树

□第四实验小学 二年级六班 赵淑雯

一年一度的植树节到了,今天,天气格外晴朗,我和妈妈去云远农场参加泰安市小记者的植树活动。

来到云远农场,我看到了一间间大棚,还有散养的芦花鸡在自由自在的寻找食物,还有许多等待开垦的土地。

我来到老师们面前,领到了小

记者证和马甲。老师把到齐了的同学们组织到一块,给我们讲了植树的意义。老师告诉我们,植树可以绿化环境,培养我们吃苦耐劳的好品质。

开使植树了,我先领到了一棵小树苗,然后开始挖树坑,我学着其他同学的样子,挖呀,挖呀,终于挖

好了一个深深的坑,虽然累,但我是第一次自己完完整整地挖一个树坑,很有成就感。随后让妈妈扶着小树,我来填土,最后给小树浇水。

一棵小树种好了,我挂上了我的心愿卡,同时,我在心里想着:祝我的小树早日长成参天大树,希望祖国人民植树造林,绿化环境!

不一样的植树节

□第二实验小学 二年级六班 陆美晗

突然想到了一篇课文,就是邓小平爷爷植树。第一步是挖坑,第二步是挑选树苗,第三步是提人树坑,第四步是挥锹填土,我跟邓爷爷的步骤是一样的。最后我和妈妈给小树坑做了一个小坝子,倒入我们提前准备的水,植树完成后我就把我写

的心愿卡系到了小树苗上,看着自己亲手种植的小树心里别提多高兴了。

植树是为了保护地球,绿化环境,希望家乡东平越来越美了。

难忘的一天

□第二实验小学 二年级一班 孙雁冰

3月13日,是一个令人难忘的日子。这一天碧空如洗,惠风和畅。妈妈带着我和妹妹参加了小记者团的第一次活动——植树!

我们刚到云远农场就看见了许多小记者和他们的爸爸妈妈已经开始挖树坑了。

农场里有绿油油的麦田,红彤彤的草莓,还有可爱的芦花鸡。我

来不及欣赏这些,赶紧去挑选了一株根系发达的树苗。

首先,我找到了一个阳光充足、没有遮挡的土地开始挖坑。我手握铁锹,兴致勃勃地挖树坑,一个树坑挖好了,我开心极了。

其次,我把一桶水提过来倒进树坑,这叫做“渗水”,有利于树苗扎根。

然后,妹妹扶着树苗,我来培土。

最后,我和妈妈给树做了个“小围墙”,防止下雨时水流到别的地方去。一棵小树栽好了。虽然有点累,但是我特别高兴。我相信这些树一定会长成一棵棵参天大树,变成云远农场一处美丽的风景。

植树了

□第四实验小学 二年级六班 王曼柔

大群芦花鸡,它的羽毛很漂亮。

发树苗了,领到小树苗后,妈妈就找好了地方让我和哥哥挖树坑,挖好树坑,我们开心的种下了第一

植树节,我们小记者来到小记者实践基地植树了。来到农场,我们首先发了一个小记者证和小记者马甲。而且我还看到了农场里有一

